BILUTE

3HaHNA — 3TO ybexuLle u rnpuioT,
yAoOHble n Heobxoanmbie HamMm B
NPEeKroOHHbIe roabl, U €Cii Mbl He
nocagum gepesBa, Noka Mbl Monoabl,
TO, KOrgaa Mbl COCTapuUMCH, Y Hac He
oyaeT TeHU, YTOObI YKPbITLCA OT

COJTHUA.
Yectepdung @

Aemop npezeHmauvuu:

Taiimenosa M.M.- yuumean
mamemamuxu









BILUTE

Ypok-KBH

«Ecnu xo4ewb 6bImb yMeH — cocmsizaucs!»
Xo0 ypoka:
I. BcmynumernbHoe cs1080 yyumerns (npeacraBneHne

COPEBHYIOLLNXCA KOMaH 1 UX KannTaHoB, COCTaBa XHpW).
Il. KoHKypcChbI:

1) PaamunHka «C4yeTHasa malunHKa»
2) KOHKYpC TEOPETUKOB
3) OcTadpeTta
4)OT TEeOpUN K NpaKTUKe
5)KoHkypc “lNyTewecTtBne Brinybb BEKOB”
4) KoHkypCc «buTtBa TUTAaHOB»
lll. NlodeedeHuUe umo2oe8 uz2pbl, Hazpa>koeHue
nobedumerneu



PazMUHKa

Umoo bl npumepusl 8 anzeope
pewaau 6e3 3aMuUHKU
nNpPoeoouUM KOHKYPC
“CuemHaa MaQuuHKQ




KonunyecTtBo 6annoB— No KOsIMYECTBY
NPaBUNIbHO peLUeHHbIX NMPUMEpPOB.

VW16
V625




BILUIE

KOHKYpC TEOPETUKOB

1. /laiime onpedeaeHue keaopamHozo
ypasHeHus.

2. Cnocoovl peweHUR K8AOPAMHO20
ypasHeHus

3. aitme onpedeaeHue HEeNno0o.tHO20
KeaodpamHoz20 ypasHeHus.

4. Ilepeuucaume auodvl HENOAHBIX
KeaopamMbix ypasHeHuil.

5. laitme onpedeaeHue npueeodeHHO20
KeaodpamHoz20 ypasHeHus.

6.Kakx Ha3viearomen kodaghhuuueHmuwl
NO0.1HO20 K8aAOPpaAMHoO20 ypasHeHUun?
7. laiime onpedeaeHue apugpmemuuecko2o
KeaopamHoz20 KOPHA.

8.UYemy paseH xeadpam cymmuvl 08YX
ebIpadiceHuil?



JcTadheTa

a b c

2x° —8x+9=0 2 -8 9
4> -9=0 4 0 -9
4x* =0 4 0 0
x*—4x=0 1 -4 0
2-3x"+4x=0 4 4 i
24+ 6> =0 6 0 24




Om meopuu K npaxkmuke

1) 9x%-25=0

1l 2) 6x*-24x=0

| 3) x*-5x=0.
4) 4x2-36=0

5) 25x* -100=0




B3aumonpoesepka
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BILUIE:

«Yes10BEKYy, U3yUYaIOIIEMY ajJIreopy, 4acTo
IoJie3Hee PEIIUTh OJHY U Ty 2Ke 3a/iauy TpeMs
Pa3IMIYHBIMU CIIOCO0AMU, Y€M PEIINUTH TPHU-
yeThIpe pas3/inuHbIie 3aaauu. Peinasa oagny
3ajJjavy pas3JIUIYHbIMH METOJAAaMHU, MOKHO IIyTE€M
CpaBHEHUU BBIACHUTH, KAKON U3 HUX KOpPoOUe U
addexTnBHee. Tak BbIpadaThIBaeTCA ONBIT»

Y. Cotiep

1) X?-4x+3=0

2) X2-6X+5=0



BILUIE:

Konxypc
“IIymewecmaeue 82ayown
eexo8”

1. B ecunemcxoit nupamude Ha cpooHuue
HauepmaHo vucao. Ymo amo 3a uucao?
Bapuanmusbt omeema: 2520, 1001, 666.

2, Kmo eeea 3Haxk paduxkaaa?
Bapuanmust omeema:
Kpucmodg Pydoavdg, Apxumeo, /[exapm

3. Y 2pexoe cuemnuvte docku Ha3vleaauch aoaxu. B
Poccuu noav3osaaucsy, cuemamul.
Bonpoc: B kxaxoii cmpaHe cuembsvl Ha3vbleanu

copooan?
Bapuanmwvbt omeema: 6 Kumae, 6 Anonuu, ¢ HHouu.



burBa TUTAHOB

1) 17x>— 5x = 14x2 + 7X

" | 2) x(x+4)=4x

3) (x+3)2 - 6x=0




BILUIE:

Pedonekcus

"Bbnazodapro...".

[Mpepnararo KaXxxaomMy YYeHUKY
BbIOpaTb TONILKO OOQHOINo U3 pedbAT,
KOMY XO4eTcsl CKa3aTb cnacmbo 3a
COTPYAHUYECTBO U NOACHUTb, B YeM
MMEHHO 3TO COTPYAHNYECTBO
NPOSABUIOCH UITN YYEHUKY, KOTOPbIN
Bac cerogHs YemM-To yauBun
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